[image: image1.png]1. a) Pemnre ypaBrenue logg (x3 — 2x2 + 1) = logs|x - 1].

6) Haiinute BCe KODHH 3TOrO YDaBHEHH:, NPHHALIEKAIINE OTPESKY [lugsti; 8 J




[image: image2.png]2. a) Pemmre ypasHenue log, (222 — 2x — 40) + log,5(x2 — 3x +2) = 0.
6) HaiinnTe Bce KOPHM 9TOTO ypaBHEHHS, NpUHA/IEXKalue OTpe3Ky [—2m; 27].




[image: image3.png]3. a) Pemmre ypasHenue log,, (23 +2x2 - 5x—5) = 0.

6) Haiizute Bce KOPHH 3TOrO ypaBHeHHsi, IpHHA/exKauime oTpesky [log, 0,25; logy 17].
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[image: image4.png]4. a) Pemmure ypaBhenue (3x — 1) log1 ]/sz —5x+3 =0.

6) HaiinuTe Bce KOPHH 3TOTO YPaBHEHMsl, IPUHAJIEXKALHE OTPE3KY [5’0'5; "5].




[image: image5.png]5. a) Peumre ypasnenue log . 5x+6 _ 0.
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6) Haiinute Bce KopHH 9TOrO ypaBHeHusl, npuHajexamue orpesky [logs0,01; log;0,5].




[image: image6.png]6. ) Peumre ypasierne log,o o, (2 +37+2) = 1.

6) Haiinute Bce KOPHM 9TOTO YpaBHEHHMsl, IPHHA/JIEXKALINE OTPE3KY [—]/21 s logy %]
O




[image: image7.png]8. a) Pemmre ypasHenue logg (log2 (logf6 (x + é) - %) + 11) =1.

6) Haiiute BCe KOPHH 9TOTO ypaBHeHUs], IPUHaUIexamtye oTpesky [logysd; 4].




[image: image8.png]a) Pewurte ypaBHeHue log+7‘<912 —27x+ % + 18) =1+ log#4(9x2 —27x+ 22).
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6) Haiinnre Bce KOPHHM 9TOrO ypaBHEHHsI, IPUHAUIEXAILE OTPE3KY [log,n; Y ]




